Ну если это модуль,а не скобки могу предложить следующий вариант(правда не уверена что он тебя устроит)
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(x+1)+\x\le\ri(y-1)=5;\x\le\ri(x+1)=4y-4)) 
Воспользуемся определением абсолютной величины.

 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(x+1)+\x\le\ri(y-1)=5;x+1≥0;x+1=4y-4)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(x+1)+\x\le\ri(y-1)=5;x≥-1;x+1=4y-4)) 
Из уравнения  EQ 3  выразим переменную  EQ x .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(x+1)+\x\le\ri(y-1)=5;x≥-1;x=4y-5)) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(\b(4y-5)+1)+\x\le\ri(y-1)=5;4y-5≥-1;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(4y-5+1)+\x\le\ri(y-1)=5;4y-5≥-1;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(4y-4)+\x\le\ri(y-1)=5;4y-5≥-1;x=4y-5)) 
Преобразуем неравенство.

 EQ 4y-5≥-1 
 EQ 4y≥4 
 EQ y≥1 
 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1.1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y-1≥0;\x\le\ri(4y-4)+\b(y-1)=5;y≥1;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y-1≥0;\x\le\ri(4y-4)+y-1=5;y≥1;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;\x\le\ri(4y-4)+y-1=5;y≥1;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;\x\le\ri(4y-4)+y-1=5;x=4y-5)) 
 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1.1.1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;4y-4≥0;\b(4y-4)+y-1=5;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;4y-4≥0;4y-4+y-1=5;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;4y-4≥0;4y-5+y=5;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;4y-4≥0;5y-5=5;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;y-1≥0;y-1=1;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;y-1=1;x=4y-5)) 
Из уравнения  EQ 2  выразим переменную  EQ y .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;y=1+1;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;y=2;x=4y-5)) 
Подставим вместо переменной  EQ y  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(2≥1;y=2;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=2;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=2;x=4·2-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=2;x=3)) 
Случай  EQ 1.1.2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;4y-4<0;\b(-4y+4)+y-1=5;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;4y-4<0;-4y+4+y-1=5;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;4y-4<0;-4y+3+y=5;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;4y-4<0;\b(-3)y+3=5;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;4y-4<0;-3y+3=5;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;y-1<0;-3y+3=5;x=4y-5)) 
Из уравнения  EQ 3  выразим переменную  EQ y .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;y-1<0;y=\f(-5+3;3);x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;y-1<0;y=-\f(2;3);x=4y-5)) 
Подставим вместо переменной  EQ y  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-\f(2;3)≥1;-\f(2;3)-1<0;y=-\f(2;3);x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-\f(2;3)≥1;-\f(2;3)-1<0;y=-\f(2;3);x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-\f(2;3)≥1;\f(2;3)+1>0;y=-\f(2;3);x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-\f(2;3)≥1;\f(5;3)>0;y=-\f(2;3);x=4y-5)) 
нет решений

Случай  EQ 1.2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y-1<0;\x\le\ri(4y-4)+\b(-y+1)=5;y≥1;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y-1<0;\x\le\ri(4y-4)-y+1=5;y≥1;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y<1;\x\le\ri(4y-4)-y+1=5;y≥1;x=4y-5)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y<1;y≥1;\x\le\ri(4y-4)-y+1=5;x=4y-5)) 
нет решений

Случай  EQ 2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(x+1)+\x\le\ri(y-1)=5;x+1<0;-x-1=4y-4)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(x+1)+\x\le\ri(y-1)=5;x<-1;-x-1=4y-4)) 
Из уравнения  EQ 3  выразим переменную  EQ x .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(x+1)+\x\le\ri(y-1)=5;x<-1;x=-4y+4-1)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(x+1)+\x\le\ri(y-1)=5;x<-1;x=-4y+3)) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(\b(-4y+3)+1)+\x\le\ri(y-1)=5;-4y+3<-1;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(-4y+3+1)+\x\le\ri(y-1)=5;-4y+3<-1;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(-4y+4)+\x\le\ri(y-1)=5;-4y+3<-1;x=-4y+3)) 
 EQ -4y+3<-1 
 EQ -4y<-4 
 EQ 4y>-\b(-4) 
 EQ y>-\b(-4) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(-4y+4)+\x\le\ri(y-1)=5;y>4;x=-4y+3)) 
 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 2.1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y-1≥0;\x\le\ri(-4y+4)+\b(y-1)=5;y>4;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y-1≥0;\x\le\ri(-4y+4)+y-1=5;y>4;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≥1;\x\le\ri(-4y+4)+y-1=5;y>4;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;\x\le\ri(-4y+4)+y-1=5;x=-4y+3)) 
 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 2.1.1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;-4y+4≥0;\b(-4y+4)+y-1=5;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;-4y+4≥0;-4y+4+y-1=5;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;-4y+4≥0;-4y+3+y=5;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;-4y+4≥0;\b(-3)y+3=5;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;-4y+4≥0;-3y+3=5;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;-y+1≥0;-3y+3=5;x=-4y+3)) 
Из уравнения  EQ 3  выразим переменную  EQ y .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;-y+1≥0;y=\f(-5+3;3);x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;-y+1≥0;y=-\f(2;3);x=-4y+3)) 
Подставим вместо переменной  EQ y  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-\f(2;3)>4;-\b(-\f(2;3))+1≥0;y=-\f(2;3);x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-\f(2;3)>4;\f(2;3)+1≥0;y=-\f(2;3);x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-\f(2;3)>4;\f(5;3)≥0;y=-\f(2;3);x=-4y+3)) 
нет решений

Случай  EQ 2.1.2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;-4y+4<0;\b(4y-4)+y-1=5;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;-4y+4<0;4y-4+y-1=5;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;-4y+4<0;4y-5+y=5;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;-4y+4<0;5y-5=5;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;-y+1<0;y-1=1;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;y-1=1;x=-4y+3)) 
Из уравнения  EQ 2  выразим переменную  EQ y .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;y=1+1;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>4;y=2;x=-4y+3)) 
Подставим вместо переменной  EQ y  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(2>4;y=2;x=-4y+3)) 
нет решений

Случай  EQ 2.2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y-1<0;\x\le\ri(-4y+4)+\b(-y+1)=5;y>4;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y-1<0;\x\le\ri(-4y+4)-y+1=5;y>4;x=-4y+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y<1;\x\le\ri(-4y+4)-y+1=5;y>4;x=-4y+3)) 
Окончательный ответ: x=3;y=2.

